

品牌教育机构新春寄语



学校校长 龙长波

辞旧迎新，新年新起点。成学校在泉城家长和学子支持下，走过了10年的风雨历程，我校坚持特色办学、分层次教学，小班制授课和一对一个性化辅导相结合的方式帮助学生衔接预习、查缺补漏、答疑解难、培养学习习惯、指导学习方法。今年寒假，我校准备了学习大礼包，3人以上团报可以享受8折优惠，VIP会员最低可以享受6折优惠。寒假衔接班帮助衔接新学期，预习新知识，巩固基础、拓展延伸。针对初中学业水平考试和高考，我校推出了冲刺班、考试方法指导班，均聘请有多年毕业班教学经验的名师授课。小学开设了各科兴趣班、美术班、舞蹈班、乒乓球班和牛顿科技等素质教育课程。特别是牛顿科技班，是我校巨资引进的先进教学模式，每次课讲一个科学原理，做一个科学实验，带一件科技作品回家。培养孩子动手能力、科技素养、全面素质。相信在我校的精心准备下，广大学子在我校会得到更大的收获和进步。预祝同学们在期末考试中取得优异成绩，寒假衔接班得到更大的提升，为新学期赢得更高起点！



学校校长 张国英

飞鹰文化培训学校校长张国英携全体员工，向积极上进，勤奋学习，勇攀知识高峰的全体同学致以亲切的问候和诚挚的祝福！向一直关心和支持学校发展的各位老师同学家长表示衷心的感谢！向战斗在学生队伍最前线、辛勤工作、奉献的全体教职员致以最崇高的敬意，向热爱飞鹰文化培训学校、勤奋好学、勇于争先的广大同学们表示最亲切的慰问。张国英代表全校教职员给大家拜个早年，并致以诚挚的祝愿：

祝大家新年学习进步，生活愉快，梦想成真；
祝我们的飞鹰文化培训学校更加红火，更加辉煌！

回顾过去，通过全校职员的团结协作和奋力拼搏，创造了众多的成绩！面对飞鹰文化培训学校明天的工作发展，我们充满希望，在继往开来的2011年里，我们将再接再厉，把飞鹰文化培训学校的工作推向一个更高峰，把我们的学校队伍建设成学习型、实干型、创新型的团队。在新的一年里，让我们精诚团结，锐意进取，开拓创新，与时俱进，满怀豪情地向着更高、更强、更辉煌的目标迈进。随时欢迎尊驾光临我校！



经理 黄久凌

新年的快乐礼物：

每到过年过节，大家都会相互祝愿新年快乐，节日快乐，说明快乐是很重要很珍贵的，而且我们也想每天保持快乐。虽说世上的事情不如意者十之八九，工作压力，同事关系，不顺心的事都会让我们不开心，不快乐，但是总是还有十之一二是快乐的顺心的成功的，年底的时候多想想一年中这些成功的事快乐的事，新年就变得更快乐，此外，如果我们具备更强的自信和沟通能力，处理人际关系的能力，很多事情会变的简单一些，轻松一些。卡耐基培训的理念就是帮助大家生活工作更快乐更幸福更成功，我们通过互动式的训练课程帮助职场人士更自信更善于沟通，有更强的情绪控制能力和领导力。我们帮助青少年朋友变得更勇敢，积极主动，上课敢于回答问题，学会竞选主持，学会展现自己。卡耐基青少年班是家长送给孩子最有价值最快乐的新年礼物。



校长 梁校

新春佳节将至，在这辞旧迎新的岁末，我代表新赛达全体教职员向广大家长朋友致以最真挚的问候！

寒假又是孩子查漏补缺、提高成绩的好时机，近来很多家长与我交流关于孩子的假期学习问题，如何对孩子的学习和生活进行有效管理变得很棘手。家长们都想抓住时机，在假期解决学习问题。但是切记，孩子的发展是全方位的，还要让孩子德、智、体等方面综合成长。这也符合素质化教育的原则。

建议家长要帮孩子制定一个清晰的寒假学习计划。这个计划要根据自己孩子的特点来制定，尽量让孩子有一个快乐充实的假期生活。

最后在这里由衷地祝愿广大家长朋友：身体健康，万事如意！



汇文教育校长

春华秋实，岁月如梭。参加完期末考试的学生制定了寒假学习计划；保送到北外的学生寄来了大学照片；通过日法德留学考试的同学寄来了高分喜报；通过雅思托福考试的学生发来了大洋彼岸的近况……天气虽冷，我心里却充满了温暖和感动。

做教育讲的是爱心、耐心、责任心。我们专注于培养小学生的学习兴趣，建立良好的习惯；帮助初中生夯实学科基础，查漏补缺；在高考赛道上助高中生一臂之力，成就理想；从各方面提高学生英语综合水平；学习小语种的同学，更能通过汇文得到灵活运用语言的能力。

看着学生的成长，我的内心无比欣慰。寒假将至，参加自主招生的学生在抓紧复习，艺、体、军考生也开始了紧张备考。我希望，学生从汇文学到的不仅是知识，更重要的是对理想的追求和对未来的信心！感谢家长和学生对汇文一贯的信任与支持。在辞旧迎新的岁末，我代表汇文郑重承诺：我们会秉承个性化教育理念，作为良师益友，继续陪伴学生成长！



学校 裴忠毅

山东环球雅思培训学校是2002年经国家教育部批准的山东省内最早开展雅思培训的教育机构之一，并拥有济南、烟台、泰安等多所分校。省内独家推出了雅思培训、出国留学、海外移民、英国签证受理的一站式服务。

学校凭借国际顶尖的师资力量，首创的快乐式教学方法，全国一流的教学设施，雄厚的办学实力，特别是省内独家的一站式服务，吸引了社会各界人士，培养出了数万计学员，三千多名8分、8.5分及单项满分学员，连续四年培养出济南地区首个雅思高分，是众所公认的雅思高分基地。

自办学以来，学校先后荣获“山东省及济南市工商联会员单位”、“优质诚信外语培训机构”和“济南市成人教育先进单位”等荣誉称号，并连续九年被评为“最具影响力的雅思培训机构”。这充分说明了环球雅思所取得的骄人成绩得到社会各界的广泛赞誉。

在新春佳节到来之际，祝大家：吉祥如意，心想事成。

没有教不好的学生 只有不会教的老师



高效学习管理师



专业学科分析师



专职陪读教师



优秀师资团队



高级心理咨询师

汇文教育新主张

★ 首家推出三方协议

★ 全透明化教学模式

★ 家长参与监督制度

★ 学习效果更有保障



汇文教育
Huiwen Education

你追我赶，让效率飞！

前20报名者获赠精良学习装备，团报更优惠。

名牌大学保送生 自主招生培训

IELTS TOEFL J.TEST SM2

小初高个性化英语辅导

艺考 体考 军考英语辅导

咨询电话：88341377 88341388